

打着民工讨薪的幌子,欲向政府施压

女子跳楼威胁 警方五轮谈判



1月29日,一位江苏南京籍妇女爬上巢湖市一宾馆6楼顶欲跳楼。经过警方5轮劝说,该女子终于下楼。事后,当地政府披露,该女子是因向一位项目经理放高利贷后,该经理逃之夭夭,她才出此下策,打着民工讨薪的幌子,目的是给政府施压。
记者 张发平 陶理清 文/图

副市长指挥 警方五轮谈判救下妇人

大约11时30分左右,巢湖市副市长吴建国也赶到现场了解情况,坐镇指挥,组织救援。在第一轮劝说时,该女子自称姓秦,将一张欠条复印件扔给谈判民警,

但是拒绝下楼。

随即,警方又开展二轮、三轮……直到当日中午12时10分左右,经过巢湖特警支队谈判专家5轮劝说,该女子被成功劝说下楼。

宾馆喊冤 被迫中断营业影响声誉

“该女子是从我们宾馆消防通道上楼的。”昨日,巢湖市华侨假日宾馆叶总在现场对记者说,由于消防部门要求宾馆消防通道必须要24小时畅通,这才给爬楼女子有机可乘。

叶总说,该女子选择他们宾馆跳楼,不仅造成宾馆被迫中断三小时营业,还给

企业声誉造成影响。不知情的人见此情景,还会误以为是宾馆欠薪。

另有围观市民说,前一天晚上,还有人看到该女子在隔壁一家小饭店吃饭,她选择在这里跳楼,应该是看中了这里是市区主要交通路段,人流量较大容易引人注目。

镇政府回应 跳楼是因想给政府施压

昨日中午,和县乌江镇党委书记霍更生在接受记者采访时说,该女子是江苏省南京市浦口人,姓秦,今年57岁。2010年3月,秦某某通过别人介绍认识了南京友安建筑工程公司项目经理陈某某,分4次借给陈某某694万。由于陈某某在年底出现资金链断裂,在没有支付工人工资的情况下逃之夭夭。目前,友安建筑工程公司也向南京警方报了案。

由于陈某某在和县乌江镇承包了石

山新村项目的子项目,大约有20多栋楼。陈某某失踪后,乌江镇政府于1月26日到28日为100多名农民工发放了201万工资。秦某某闻讯后,来到乌江要求镇政府能帮助找到陈某某。因为秦某某和陈某某之间是非法高息借贷关系,政府没有答应,遂导致她来到巢湖跳楼,其目的是向政府施压。

目前,当地政府正在积极处理此事,警方也在对陈某某进行追逃。

为讨欠款 爬上宾馆六楼以死相胁

1月29日上午,在巢湖市闹市区的华侨假日宾馆6楼楼顶上,一位50多岁的妇女欲跳楼轻生。她一只脚伸出楼台,双手挥动,声称和县乌江镇政府欠她近70万元工程款,如果当地政府不立即出现,给她解决问题,她将楼上跳下。随即,市民拨打110电话。

大约10时左右,记者赶到现场时,只见警方已拉起了警戒线,武警战士在现场维持秩序,多名特警也在现场对欲跳楼的女子进行劝说和营救,并在地面和二楼平台铺设了救生气垫等。欲跳楼女子在楼顶不时将双腿伸出楼沿,险情不断。

凌晨老汉外出遇车祸身亡 36小时肇事司机上海落网

星报讯(慕继平 记者 何曙光) 1月24日凌晨,宁国市一村民外出遭遇车祸,肇事司机随后驾车逃逸,一路狂奔逃到上海。但令他没有想到的是,仅仅过了36个小时,宣城警方就抓住了他。面对“从天而降”的警方,这名以为已成功逃逸的司机惊得目瞪口呆。

老人凌晨外出死于非命

1月24日凌晨,宁国市天湖办事处的黄某凌晨外出办事。约4时许,当他走到318国道大豪生态园门前路段时,一辆大货车驶来,突然,这辆大货车径直驶向了黄某。

上午7时41分,民警接警后及时赶到

现场。经现场初步勘查,一名男性老人躺在路边的非机动车道上已经死亡。根据死者衣着及面部敷有大面积的晨霜,推断死亡时间应有两个小时左右。

经仔细对现场勘查,发现现场遗留有肇事车辆的保险杠碎片及大灯碎片,初步确定肇事车辆为一辆红色货车,行驶方向是南陵县往宣城市方向。

36小时肇事者在上海落网

这是一起重大交通肇事逃逸案,侦破分为三个组紧张地进行。当天中午,查看监控录像的小组从高速西站传来消息,一辆车号为赣K18363的红色货车符

合肇事嫌疑。

专案组民警根据现代化的网络系统很快就将嫌疑车辆信息查得一清二楚。该车为红色“解放”牌货车,车辆挂户在江西省新余市某运输有限公司,实际车主为安徽省淮南市凤台县人康某。

时间在一分一秒地飞逝。1月25日上午,专案组民警日夜兼程800多公里赶赴

江西,却发现肇事嫌疑车和车主康某均在上海。随即,专案组民警驱车赶赴上海。当天下午,民警根据信息在上海一物流停车场将驾驶人康某控制。

康某没想到警方这么快就将自己找到,心理防线崩溃,如实交代了肇事逃逸的事实。而此时肇事车辆的保险杠及大灯已经更换掉了,车辆基本修好。

遗失声明

马常松安徽省全国造价员证书(印章)遗失,编号皖060AZ2281,特此声明作废。

安徽电大开放教育学院2011年春季本科、专科招生

专升本:广告、金融、小学教育、教育管理、英语(商务、教育)、行政管理、法学、汉语言(含师范)、会计、学前教育、工商管理、市场营销、财务管理、计算机科学与技术、机械设计制造、土木工程、护理学
专科:法学、行政管理、计算机网络、现代文员、金融、会计、工商管理(企管、营销)、汉语言文学、护理学、学前教育、英语(商务)、物业、物流、广告(设计制作)、旅游(酒店管理)、数控技术(含机电方向)、药品经营、计算机信息、数字媒体设计、工程造价管理、建筑施工与管理、室内设计、道路桥梁施工、汽车(营销、维修)
校址:合肥市桐城南路375号。电话:3621266,3415151,3184318 网址:www.kfxy.ah.cn

伊赛特家居汇,万“饰”如意,“帘”动我心 ——新春饰新家,首选2万㎡国际品牌家饰馆

引:一扇窗,一个梦。你是不是经常羡慕电视里伫立在窗户旁边的女主人公,那样唯美,那样动人,或优雅或高贵……那随风吹动的窗帘更是让你倾心。春节将至,何不在如此“清闲”的时候,带上渴望已久的饰家梦来华东最大的家饰馆——伊赛特家饰馆看看呢?!

20000平方米规模,汇集来自全国各地100多家最优秀的家居饰品企业,一流的购物环境,伊赛特家居汇B馆——华南地区最耀眼的家饰专业市场新春给你带来不一样的饰家新体验。

体验绚丽家饰生活馆:经典品牌打造潮流家饰最前沿

步入2万㎡的伊赛特家饰生活馆,映入眼帘的是或古典或现代,或田园或欧式的各种各样的品牌家居饰品店,华丽的装修,精美的家居摆饰,让笔者不禁感觉自己也变成了爱丽丝,正在梦游仙境。

柔美时光:一“帘”好梦动我心

伊赛特的三楼,梦幻之旅不断延续……如鱼得水窗帘,质感的门面,大串珠帘,迷宫般的布局,让“梦境”变得更充实了。古典贵族风迎面吹来,柔滑精美的绸缎尽显高

雅气质,仿佛贵族生活瞬间实现,再向前,是一股清新田园风,轻柔的纱织,鲜亮的色彩,让自然的清新洗涤心灵,凸显人性的纯真。而现代简约都市风,亲近生活又彰显个性,再一次展开对都市生活的向往。每一个展角仿佛都藏着一个梦,交织着让你沉迷其中。这就是来自上海的如鱼得水,用她的精工之作打造中国布艺窗帘第一品牌。

而大视野窗帘的让这场梦变得更有质感,金暖色调,绸子布料,大串穗子,每一处彰显的都是品质与高贵,而尾随身后的导购更是热情周到,在这里购物备感舒适。不愧是具有国际知名度的品牌。

如果说大视野给人新古典的感觉,那英伦美家的欧式贵族风则给这场梦增添了更多的西洋风味,西式高背沙发椅、古典贵

族少妇画像,真实而精美的摆设,仿佛真的置身于贵族宫廷之中。

陈列四“壁”的时尚乐趣,美学家饰的延伸

窗帘彰显生活的品质,那壁纸也不容错过,如今,再用白粉刷墙,瓷砖贴墙,那就落伍了。壁纸,方便经济又时尚,更是个性突出。伊赛特家饰馆同样云集了众多国内一流的壁纸品牌。比如柔然壁纸,这个壁纸业唯一中国品牌500强企业,展现给人们的是精致、高雅、奢华的生活新方向,新英伦风,精美奢华;新古典主义,典雅素洁,生活的乐趣从墙面散发。

美好生活之梦,不断延伸,伊赛特期待与您共见精彩!新年与家人逛逛伊赛特,也来一场爱丽丝梦游,让童话般的生活走进现实吧!